

Informace a pozvání

Do Klenčí...

V neděli 13. 11. 2011 od 10:00 hod. Vás zveme na Svatomartinskou pouť v kostele v Klenčí. Hlavním celebrantem je Mons. Josef Žák. Bohoslužbu bude doprovázet sbor Čerchovan. Všechny zve Libor Buček

a do Domažlic...

11.-18.-25.11. Páteční pobožnosti.

Od 16.45 zveme každý pátek na odpolední pobožnosti. Po pobožnosti k Srdci Páně, která se konala na první pátek, 11. listopadu zveme k společné modlitbě růžence, 18. listopadu na pobožnost k Božímu Milosrdenství a na poslední pátek v měsíci 25. listopadu na pobožnost k Panně Marii Matce Dobré Rady.

11.-12.11. Setkání ministrantů

Slavnou mši svatou v sobotu 12. listopadu od 10.00 hod. v pražské katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha, kterou budou koncelebrovat kard. Joachim Meisner a arcibiskup Dominik Duka vyvrcholí letošní pouť ministrantů plzeňské diecéze. Setkání ministrantů začne už v pátek večer na salesiánském středisku, kde po společné večeři je připraven program „Zvon naděje“ navazující na život sv. Anežky. V sobotu po mši svaté jsou naši ministranti pozváni na oběd do arcibiskupského paláce a následně na prohlídku pražské katedrály. Návrat do Plzně je předpokládán kolem 17.00 hod.

Ministranti z Domažlic odjedou na setkání společně v pátek po večerní mši svaté a vrátí se v sobotu krátce po 18. hod.

12.11. Narozeniny

Na přímluvu sv. Cecílie vyprošujeme v sobotu 12. listopadu hojnost Božího požehnání domažlické a třebské varhanici Pavle Popelkové, která tento den oslaví 21. narozeniny.

13.11. Svatomartinská pouť.

Na svého patrona, sv. Martina, vzpomenou v neděli 13. listopadu obyvatelé Nevolic. Poutní mše svatá v kapli sv. Martina začíná v 11.00 hodin.

Od neděle 13. listopadu opět zveme k aktivní účasti na nedělní bohoslužbě děti a mládež navštěvující hodiny náboženství. Na přípravě liturgie v neděli 13.11. se budou podílet žáci ze skupin Jaromíra Tippla, 20.11. žáci Alžběty Váchalové a 27.11. žáci P. Miroslawa Giery.

15.11. Setkání rodičů. Rodiče všech dětí, které se letos připravují na přijetí svátostí smíření a eucharistie zveme na setkání ve farním sálu v úterý 15. listopadu od 18.00 hodin.

18.11. Adorace Nejsvětější svátosti.

Úkon adorace mimo mši svatou prodlužuje a zintenzivňuje to, co se konalo během slavení liturgie. Vždyť jen v adoraci může dozrávat hluboké a pravé přijetí. Těmito slovy Benedikt XVI. zve věřící k obnově a prohloubení adorace Nejsvětější svátosti. V domažlické farnosti máme příležitost k modlitbě před Nejsvětější svátostí každý první pátek po ranní mši svaté a každý pátek před večerní bohoslužbou. Od listopadu bude také možnost tiché, osobní adorace Krista v eucharistii. V listopadu se bude tato adorace konat třetí pátek v měsíci (18.11.) po ranní mši svaté až do 11.00 hodin a čtvrtou sobotu v měsíci (26.11.) po večerní mši svaté – do 18.30 hodin.

20.11. Slavnost Krista Krále. Poslední neděle liturgického roku je zasvěcena Ježíši Kristu Králi. Je pro nás příležitostí k poděkování za uplynulý rok a upozornuje na blížící se adventní dobu.

Mše za varhaníky. Dva dny před liturgickou památkou sv. Cecílie, patronky duchovní hudby, Vás zveme na mši svatou za všechny varhaníky a varhanice domažlické farnosti. Bohoslužba, při které můžeme projevit vděčnost těm, kteří se starají o krásu liturgie a svou modlitbou můžeme vyprosit Boží požehnání, bude sloužena v neděli 20. listopadu od 9.30 hodin.

27.11. Advent. Poslední listopadová neděle nás uvede do adventní doby. Je to čas přípravy na oslavu památky Narození Ježíše Krista a zároveň příležitost k prohloubení našeho postoje bdění a očekávání na jeho druhý příchod na konci věků. Každou ze čtyř adventních neděl od půl osmé ráno uslyšíme z ochozu věže arciděkanského kostela adventní písně v podání dechového souboru. Během celého adventu se budeme setkávat při rorátních bohoslužbách každé úterý a pátek od 17.15 hodin v klášterním kostele a na ranních chválách v kapli arciděkanského kostela od úterý do pátku od 7.15 hodin.

Na první adventní neděli při mši svaté v 9.30 hodin budou farnosti představeny děti, které se letos připravují na přijetí svátostí smíření a prvního svatého přijímání.

4.12. Sběrka a sv. Mikuláš. Na první neděli v prosinci připadá tradiční sběrka na potřeby pražského kněžského semináře, kde také studují bohoslovci plzeňské diecéze. Po mši svaté od 9.30 hodin jsou děti zvány na setkání se sv. Mikulášem.